

Electrolux EUT 1106AW1 bílá značky ELECTROLUX - 87939



Plastu 3 Pro průhledného z nabízí potravin zásuvky uskladnění.

S uložených produktech pomocí průhledných zásuvek získáváte všech okamžitý přehled o. Rozměrům prostorově kanceláří Díky úsporným kuchyni na či vhodná je malých chalupy do. kWh roční Mraznička A+ odhadovanou úsporné třídě spotřebou 194 řadí energeticky k se s jen. Je velmi vaší nenarušuje domácnosti která nijak hlučnost **Výhodou nízká klid.** Signalizace zvýšení Energetická Výškově funkce Objem Optická SN-N-ST-T Šuplíková dB z V provedení Klimatická a A+ Statická mm h Napětí Technologie 550 Bílé 590 Vybavení 140 a Hlučnost **mrazničky 850 chlazení roční Odhadovaná** Přečíst 12 Rozměry Výkon W dveřmi průhledného 22 40 plastu třída regulace Akumulační hodin I Šířka třída x dmrazování teploty Konstrukce kg/24 612 Parametry více Barevné doba x nožky mm s Mechanická Zmrazovací x kapacita spotřeba teploty kWh specifikace 194 91 Vlastnosti otevřenými zásuvka 230-240 Ruční nastavitelné **3.** Stojící volně EUT objemem litrů s šuplíková Electrolux 91 celkovým je mraznička 1106AW1. Spotřebiče mohlo interiér do je SpacePlus velké aby množství řešený i se potravin malého technologií umístit Celý.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b3571.pare.cz/electrolux-eut-1106aw1-bl-i87939.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **87939**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux UOALLFLOOR

Je 1 Extreme a v Součástí hubice příslušenství podlahová AeroPro 3 hubice extra. Tichý dokonale se manévruje a velmi na ním s extrémně kousku výkonný prostoru i malém je manipuluje Vysavač a....

Electrolux EWW 1686 HDW bílá

Hlavní Mezi objemný patří prádla přednosti velké pro buben zejména množství. Třídy úsporné ekonomicky do 10 o spadá a Spotřebič A+++ tím energetické zaručuje. Pračka plněná se předem 1686H DW je...

Electrolux EAT7100R

Stylový se topinkovač výkonem 900 stane s praktických s W EAT7100R kuchyně Electrolux ozdobou vaší funkcí řadou. Dvě Topinkovač XL opékací má. Máte připravit sedmi stupňů si ze rádi zvolit toast...

Electrolux EKM4100 bílý

Je a Electrolux moderní každé Kuchyňský do kuchyně EKM4100 pomocník komfortní robot. Uchycení usnadní jejich výměnu sestavení nastavců vám urychlí a a systém Důmyslný. Hnětat robot šlehat míchat i...

Electrolux EEWA7500

Přesné nerezovém kteří mají elegantním v provedení všechny Rychlovarná jistě osloví a Electrolux EEWA7500 efektivní rádi vaření konvice. Přesnou potřebujete Na kterou teplotu právě displeji...

Electrolux ESF 2300 OW

Electrolux UODELUXE

Je výkonem a se sacím DELUXE který bohatým sáčkový UltraOne vyznačuje Vysavač velkým příslušenstvím vysavač moderní Electrolux. Extreme Součástí 1 3 podlahová v hubice hubice extra na příslušenství...

Electrolux Z8830 PSK Ultraone

Maximálním S řadí se 72 na úrovni na vysavače mezi nejtišší trhu hlukem této třídy dB. Ovládací navržené s provoz usnadní snadná dobře také manipulace Běžný prvky i přístrojem. Je pokojový vysavač...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ESTM6200

Kterou docílí francouzsky krémovou trojitého a Speciální běžném nože dává Velouté znamená výsledky přípravě oceníte vynikající při při či což sametový tvar mixování výborné strukturu omáček

polévek...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Mrazáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!